
Összefoglaló jelentés  
A Tóth József és Erzsébet Hidrogeológi Professzúra által hirdetett Ismeretterjesztő előadás pályázathoz  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

 2018.05.24                    Pályázó:  

Bödör Balázs  

    
Helyszín: Batthyány Lajos Gimnázium, 8800 Nagykanizsa Rozgonyi u. 21  



Időpont. 2019.05.17 12:55  

Kapcsolattartó tanár: Alexa Mercédesz (földrajztanár)  

Beszámoló:   
Az előadás sikeres volt, annak ellenére, hogy az elején akadt egy technikai probléma az 

előadóteremmel kapcsolatban. Szerencsére ez gyorsan megoldódott, annyi 

kompromisszummal, hogy a kisebb földrajzteremben került sor az előadás megtartására. Így 

kissé zsúfoltan, de elfértünk a teremben.  

Az előzetesen jelentkezett tanulók közül mindenki eljött. Az előadáson 53 diák vett részt, 9. és 

10. osztályból vegyesen. A Tanárnő elküldte az érdeklődők névsorát és ekkor konstatáltam, 

hogy sokakat ismerek közülük, mivel javarészt a 8 osztályos gimnazistákból állt össze a csoport. 

Az előadás elején a diákok még nem voltak aktívak, de a közepe felé sikerült bevonnom őket, 

ami miatt kicsit kicsúsztam a 45 percből. Szerencsére nem volt már több órájuk, így ez nem 

jelentett problémát.  

Az előadás után néhányan még maradtak beszélgetni. Megjegyezték, hogy tetszett nekik az 

előadás stílusa, szerintük így érdekesebb, befogadhatóbb volt a leadott anyag. Emellett 

felkeltette az érdeklődésüket az előadás és kíváncsiak voltak arra, hogy milyen a geológia 

szakon tanulni.   

Mercédesz tanárnő végighallgatta a teljes előadást, a többi földrajztanár csak az első 20 percre 

maradt bent. Óra után a Tanárnő elmondta. hogy neki is újdonság volt ez témakör/terület és 

megdicsért, hogy sikerült érthetően elmagyaráznom a folyamatokat. A kérdőíveket kiküldtem 

egy-egy főnek az osztályokból és megkértem őket., hogy továbbítsák a többiek felé. A 

résztvevők több, mint fele kitöltötte a kérdőívet.  



   
A válaszolók túlnyomó többsége pozitívan értékelte az előadást. Többen dicsérték az 

előadásmódot és azt, hogy érthetően magyaráztam. A visszajelzések alapján úgy gondolom, 

hogy sokak megértették az üzenetet.   

Pár visszajelzést ki szeretnék emelni:  

Mi volt az előadás fő üzenete?  

„Hidrogeológia fontossága, kapcsolata környezetünkkel.”  

„Hogy többet megtudjunk a hidrogeológiáról és annak fontosságáról.”  

„A felszín alatti vizek fontossága.”  

Az előadó szöveges értékelése  

„Kiválóan alkalmazta korosztályoknak megfelelően érthető kontextusban a szakkifejezéseket, 

érthetően, interaktív és érdekesen adott elő.”  

„Kedves és barátságos volt az előadó, mindent érthetően magyarázott el, humort vitt az 

előadásába és ezzel tette még élvezhetőbbé és érdekesebbé az előadást.”  
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